
105年公務人員高等考試三級考試試題 代號：29140 
全一張

（正面）
類 科： 工業安全

科 目： 工業安全管理（包括應用統計） 
考試時間 ： 2 小時 座號：        

※注意： 禁止使用電子計算器。 
不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
作答時請參閱附表。 

 

（請接背面） 

 
 

一、有毒、污染氣體或粉塵的工作場所必須排氣換氣以確保空氣品質低於容許暴露值

（permissible exposure level，PEL），請問：（每小題 10 分，共 20 分） 
什麼是吸拉式（pull type）和呼推式（push type）？ 
設計通風管道時，為何必須採行吸拉式（pull type）而不能呼推式（push type）？  

二、一個輸送帶通常會有很多滾輪，每個滾輪都會有捲入點（in-running nip points）。請

按照優先順序提出三種防範捲入點危害的方法。（20 分） 

三、為了保持良好的工作姿勢，以避免因工作所引起的肌肉骨骼傷病，請問：（每小題 10 分，

共 20 分） 
搬運的理想高度與深度為何？ 
工作臺的理想高度與深度為何？  

四、高處作業用安全帶之檢驗、設置及使用有那些標準？（20 分） 

五、一個安衛人員檢驗兩個儀器的差異，他懷疑第一種儀器比第二種儀器的變異數大，

他隨機抽樣 n1 = 12 以及 n2 = 10，得到sଵଶ = 14.5 以及 sଶଶ = 10.8，其懷疑合理嗎？請

敘明。（20 分） 
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